





爭得面紅耳赤，毫不相讓，心中真滯，洒身自覺，多美，國學生真不願再讓這些无知小洋人，同樣負上這種心裡包袱，痛苦終身。有位法官說：「享受民主，就要付出代價。」番薯嫂「望子成龍」，承受些洋罪，夫復何言。

爭得面紅耳赤，毫不相讓，心中真滯，洒身自覺，多美，國學生真不願再讓這些无知小洋人，同樣負上這種心裡包袱，痛苦終身。有位法官說：「享受民主，就要付出代價。」番薯嫂「望子成龍」，承受些洋罪，夫復何言。

「奴隸」作風，所以，心有不甘，不願再讓這些无知小洋人，同樣負上這種心裡包袱，痛苦終身。有位法官說：「享受民主，就要付出代價。」番薯嫂「望子成龍」，承受些洋罪，夫復何言。

上接第22頁

人喜歡濃粧艷抹，奇裝異服，高胸脯，墊屁股，弄得全身「曲」而取勝。這些就如欣賞畫展一樣，有人喜歡工筆畫，有人喜歡印象畫及黑巴「一團」的濃墨畫。總之，這些都是青翠蘿蔔之論，因為各有所好。

看到此，難免會有一些鄉親們，會不兩意番薯嫂的胡說八道，心中一定果，胡家說，不守大旗，他們往往為一些小事，敢與大爭小，也老母相爭。看到他們如此「不敬」，真恨不得好「揍」他們一頓，以示親戚嚴。不過，番薯嫂反想自教育，如今是服從到家，頗有

談到化粧一般人的印象是太浪費了，化粧晶雖然很貴，但能正當的應用其實並不貴。化粧是一種禮貌，奉勸各位先生是先生的門面，奉勸各位先生不要吝於購贈化粧品給太太，婦女朋友們別忘了，化粧最大的祕訣——「粧罷低聲問夫婿，畫眉深淺入時時」。

上接第26頁

就有了一莫信心，便壯着膽量，繚草草寫了一莫個人的經驗，以分給大家。